

Keszthely Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 251/2016. (VIII.23.) számú határozatának 1.c) pontjában foglaltak alapján készült 2023. április havi tájékoztató a Keszthelyi HUSZ Nonprofit Kft. jövedelmi helyzetéről, kötelezettségvállalásairól

1. Kötelezettség vállalások

Az alábbi táblázatban azt foglaltuk össze, hogy 2022.12.31-i adatok alapján milyen további, nagyobb összegű, részben lejárt fizetési kötelezettségek álltak fenn:

KETÉH Kft.	85,6 M Ft
Zalaispa Társulás	105,3 M Ft
Zalaispa Zrt.	45,2 M Ft

2. Jövedelmi, pénzügyi helyzet

Bevételek alakulása a jelenlegi időszakban:

Az NHKV Zrt. kezdeményezte az illetékes minisztériumnál a 2022. évi szolgáltatási díj rendelet módosítását a megnövekedett üzemeltetési költségek miatt. A kezdeményezés alátámasztásához szükséges volt az I-X. havi tény, valamint a várható XI-XII. havi költség adatokat bemutatni, külön kiemelve a költség oldali növekményt (terv-tény adatok) az üzemanyag-, a földgáz, villamos energia- HR és ebből fakadó egyéb költségek tekintetében. Az adatszolgáltatást határidőben teljesítettük.

A kezdeményezés eredménnyel járt, így a Magyar Közlöny 2023. évi 46. számában megjelent a Koordináló szerv által fizetendő hulladékgazdálkodási szolgáltatási díjról szóló 13/2016. (V. 24.) NFM rendelet várt módosítása. Az NHKV Zrt tájékoztatása szerint az NHKV Zrt. a jövőben a módosításban foglaltak szerint jár el, az abban foglaltak végrehajtását megkezdte, közte az 5.§ (4) bekezdés módosulásából eredő, tervezett szolgáltatási díj egy hónapra eső arányának növekedésének eredményeképp – a 2023. januári időszaktól kezdődően már teljesített tervezett szolgáltatási díjak tekintetében - fizetendő díj megállapítását és kiközlését. Ugyanakkor a mai napig a 2023. januári díjrészlet kiközlése a közszolgáltató ZKN Kft. felé nem történt meg, ezért a ZKN Kft. – a HUSZ Kft. likviditásának stabilitását biztosítandó – a januári díjrészletet részben megelőlegezte cégünk felé. Ebből a működéshez elengedhetetlenül szükséges kiadásokat (munkabér, hulladéklerakás díja) tudtuk fedezni. Azonban ez az előleg gyakorlatilag elfogyott, a mai napon még tudunk egy átutalást teljesíteni a KETÉH Kft. felé, hogy az az esedékes járulékfizetési kötelezettségét teljesíteni tudja. A későbbiekben számítunk a ZKN Kft. további előleg kifizetésére, illetve az NHKV Zrt. kiértékelésére.

Az NHKV Zrt. késlekedésének oka többek között az, hogy az Észak-Zalai Hulladékgazdálkodási Régióban 2023. január elsejétől strukturális változás történt, a Zalaispa Nonprofit Zrt. közszolgáltatói státuszt kapott. Ezzel együtt - információink szerint - bizonyos települések esetében nem tisztázott, hogy mely közszolgáltató partnerrel állnak kapcsolatban, így a 2023. évi havi díjrészletek elszámolását az NHKV Zrt. nem tudta lezárni.

2023. február 03-án, határidő előtt, a HUSZ Kft. leadta a közszolgáltató ZKN Kft. felé a 2022. évi önköltség kimutatást. Ez egy mind mennyiségi (gyűjtött, kezelt hulladék mennyiségek), mind

pénzügyi (hulladék gyűjtés, hulladék kezelés, adminisztráció költségei) adatokat tartalmazó összetett adatszolgáltatás, mely részben alapja a 2022. évre vonatkozó végleges alvállalkozási díj elszámolásnak, melynek kiközlését az NHKV Zrt. még április hónapra ígéri.

Korábbiakban már jeleztük, hogy a MOL koncessziós társasága 2023. július 1-jén átveszi a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás irányítását. 2016-ban, az NHKV Zrt. által kialakított, jelenleg is működő területi felosztás változni fog, Keszthely Városa és a környékbeli települések a Dél-Dunántúli Régióhoz tartoznak majd.

Keszthely, 2023.04.12.

Kőrös László
ügyvezető